11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCy/abTamuen: 17.12.2008 10:36:18

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 17.12.2008 11:38:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/68631/answer/68632




YBaxaemuiit Poman! 3To MoxkeT OBITE MeXaHWUYeCKasi TPaBM KpaiHel MI0TH (MOXKXHO Ha3BaTh
"HATEPTOCTh" UIIM MeXaHHYeCKHH 0a/ITaHOMOCTHT). EC/Ii roI0BKa II0JI0BOT0 YIeHa CBOOOIHO
3aKpHIBAETCS KpaliHeu IJIOThIO U He CHaBlieHa €10, TO IPOCTO OTAOXHUTE OT 3aHATUN CEKCOM.
MozxkeTe TakxkKe CeaaTh BAHHOYKY CO c1a0BIM PaCTBOPOM IIepMaHTrOHaTa Kanus (C1abo-po30BhId
pacTBop MapraHioBku). Ecnu npobiemMa ocTaHeTCs, TO He00X0IUMO 00PaTUTHCS K YPOJIOTY Ha OYHBIM
npueM. Yoauu!



